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OT aBTOpPOB

JlanHoe moco0ume BXOAUT B yUeOHO-METOAMUYECKHUIl KOM-
mwieKT «MaremaTtuka: ajnrebpa WM Havajga MaTEMaTUIECKOTO
aHamsa, reomerpus. Ajarebpa M Havajla MaTeMaTHUUYECKOTO
ananmsa. 11 xaacc» aBTopoB A. I'. Mepsasaka, [I. A. Homupos-
ckoro, B. B. ITomouckoro, M. C. fAxupa.

IlepBas uacTh mocobua («YIpasKkHeHUA») pasmeiieHa Ha
TPU OSJHOTUIIHBIX BapuaHTa mo 174 3amayu B KayKIAoM. 3agadu,
UMellue OJMHAaKOBLIE HOMEpAa, SBIAIOTCA OMJHOTUIITHBIMU.
IToT MaTepuaJl B IIEPBYIO ouepenb IMpedHA3HAUEH IJIsI COCTAB-
JIeHUs IIPOBEPOUYHLIX pabor. Hanuume K KakaoMy TUIY 3ama4
eIlé ABYX aHAJOTMUYHBIX 3aJaHuil (II0 BapuaHTaAM) IIO3BOJISAET
TaKsKe MCIIOJIH30BaTh STOT MaTepUaJl AJA OTPAOOTKY HAaBBIKOB
pellleHnsAa OCHOBHBIX THUIIOB 3a7ad4.

Bropas gyacTh mocobusa COAEPIKUT IPUMEPHBIE KOHTPOJIb-
HbIe paboTHhI.

B kHure orcyrcryer pasgen «OTBeThI». ITO cAeJIaHO HA-
MEpPeHHO, YTOOBI MOYKHO ObLJIO MCIIOJIh30BATh COOPHUK KaK pas-
ITaTOUYHBIM AUOaKTUYECKHIl MaTepuwas IJs KOHTPOJBHBIX U
IPOBEPOYHBIX PaboOT.



YnpaxHeHus

YnpaxXHeHusi

BapuaHT 1

CteneHb ¢ NPOU3BOJIbHLIM AENCTBUTE/IbHbLIM NOKa3aTenem.
NMokasaTenbHaa ¢yHKUMUA

1. Hatigure sHaueHUe BhIPAYKEHUS:
NiT)

1) 24512 . 2215 3) (W3)z) .

2) 11718 :121V2;
2. Yupocrure BuIpaskeHUe:

V3 _ 4)ad? +4) - (a'? - 3)2; _a*s —49

1) (a 4)(av3 +4)—(a 3)?; 2) N
3. CpaBHUTe 3HAUEHUS BbIPAYKEeHUI:

1) 324 i 3314, 4)0,222u1;

mowsswoms s ((5) (55

1
1,5

3)1u (%f; 6) (\/5—1)71’4 w(J2-1)

4. CpaBHure ¢ unciaoMm 1 mOJI0KUTEJTbHOE YNCIIO @, €CIIN:
1) a% > a%; 2) a% < a%; 3) a%2 >1.
5. CpaBHUTE YHCJIA M U 1, €CJIU:
m n
1) 3,8™ < 3,8"; 3) (gj >(%J .
2) 0,7 < 0,77
6. Haiigure o6sacTh 3HaUEHUN PYHKIUN:
1) y =75 3) y=[%jx—2;
2) y="7%+3; 4) y =7,
7. Hatigure mambonbitiee 3HaueHme QyHKnuu y = 0,3* Ha

npomesxyTKe [—1; 3].



10.

11.

12,

BapuaHTt 1

ITocrpotiTe rpadmk GyHKIMU:
1) y=2*+1; 3) y=3-2%;
2) y =272 4) y =[2~ -3.

Haiinure Hanbosibliliee 1 HanMeHbIIIee 3HAUCHNA (PYHKI[N:
lcos x|
1) y = 9sinx; 2)y:(%j +1.

lNoKa3aTenbHble ypaBHEHUS

Pemture ypasHeHue:

1) 2x =128; 6) (10*-5)*-6 =100;
9) g5e+1 — go; NE (ﬁ) _ 9,
’ 5 12 49’

3) 5x2-5x-14 _ 1; 8) Z4x-x2 _ 174x—x2;
4) 4* = 8; 9) 4x .5*-1 =(,2.2032«;

3 1-2x 8 x+3

9 = 2 . x-1 — 3/g2-«x
5)(2) (27j : 10) /27 3g92-x

Pemure ypaBHeHUE:

1) 4%+ + 4* = 320;

2) 3**2 +4.3%1 = 279;

3) 2.7x+1 —6.7x1 _7x = 85;

4) 2-16* —3-24x-1 + 7.42x-2 = 120;

5) 6* -5-6*1-25.6*3=11*1-9.11*2 -16-11*3;

6) 3-4* +l.9x+2 :6,4x+1_l_9x+1.
3 2

Pemture ypaBHeHume:

1) 22¢ —-10-2* +16 = 0;

2) 3-81* -8.9* -3 =0;

3) 22x+6 4 2x+7 = 17,

4) 492 —56-7x3 +7 =0;
9 6

) Ga wmig

6) 3* —32* -8 =0;

7) gsin?x 4 Zeos?x — 4;

8)( 5+2J§)x+( 5—2J§)x=1Q

.
b



YnpaxHeHus

13. Pemwure ypaBHeHUE:
1) 6-25% —5-10* — 4% =0;
2) 64-9* -84 -12* +27-16~ =0.
14. Pemnure ypaBHeHUe:
1) 2* =3 —x; 3) 2cosx = x2 4 2,
2) 3%-8 + 4x-3 = 25;
15. Ilpum KakuxX 3HaYeHUSAX a ypaBHeHme 4* — (a + 3) *+ 2% +
+ 4a — 4 = 0 umMeeT OAUH AeHCTBUTEJILHBIN KOPEHb?
16. Ilpum Kakux 3HAUEeHUAX a ypaBHeHUe 25* — (a — 4) - 5* —
— 2a?+ 10a — 12 = 0 He uUMeeT JelfiCTBUTEIbHBLIX KOPHEH?
lNMoKa3aTenbHble HepaBeHCTBa
17. VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIAY HepaBEHCTBAMU, 3aTIN-
CaHHBIMU B JIEBOM CTOJIOIle, M WX MHOYKECTBaMU pelle-
HUH, 3alIUCAaHHBIMU B IIPABOM CTOJIOIIE.
HepaBeHcTBa MHoXecTBa pelueHUn
A) 3* >3 1) [-1; 4o0)
(ljx 2) (~o0; 1]
3 3) [1; +x)
4) (—o0; 1
B) (lj <3 ) (oo A
3
T') 3* <3

B rabauiie mox Kaskaoi OYKBOUW YKAYKKUTE COOTBETCTBYIO-

Ui HoMep.

A b

18. PemwnTe HepaBeHCTBO:

64

1\ )
2) (Ej 81’

N
|

5 x2 6 4x-5
% (6) >(€) ;

x2-Tx+12
4) 0,6 x« <1



19.

20.

21.

22,

23.

24,

5) 8. 2x2—8x > 0,252x;

BapuaHTt 1

1
7) 0,252 < 5-(ljx;

25

x2-4 142 =

6) 0,4 x <125, 8) (ﬂj 2 < (1)"’4.
8 3 3

Pemure HepaBeHCTBO:

1) 2x+2 _ 9x+1 4 9x-1 5;

Pemture HepaBeHCTBO:

1) 4* -12-2* +32 > 0;

2) 72x+1 _8.7x 11 < 0y

3) 36x+05 +5.6* —1 > 0;

4) 5% + 24 < 25 - 5%;

5) 80,52 —17-0,5* + 2 < 0

6) 9x+1 + 26-3* -3 < 0.

PemuTe HepaBeHCTBO:

1) 12¥ -2.6* —36-2* + 72 < 0;

0,3* - 0,0081
7T-x

2) > 0.

Pemure HEpaBEHCTBO:
1) 22x+1 _ 5 . 6x + 32x+1 > 0;

-1 1 1
2)5-25 x +3-10 x <2-4 =x.

2) 0,571 +0,5%+1 > 80.

JNlorapudm u ero ceoicrtea

Haiigure:

1) log, 8; 4) log,, 20;
2) 10g13%; 5) log; 0,04;
3) log4 1; 6) logg; 3;

Haiinure 3HaueHre BhIpaXKeHUA:
1) log, log,512;
3

7) 1g0,001;
8) logss 216;
9) log, ,625.

2) logy ctg%;



YnpaxHeHus

25,

26.

27.

28.

29,

30.

31.

3) log, 32 - log,, /21 —3log46i4; 7) logg, 32;
4) log,336 +1og,59; 8) 10217,
5) log;250 —log; 2; 9) 271-logs4,
4
1g27 _4
- 10) 5logs5,
6) 5 ) 518
Pemmure ypaBueHUeE:
1) log, x = 4; 3) loggx =1; 5) log, 125 =2;
_9- _ 2. _2
2) logy; x = 9; 4) log, 8 = 3; 6) log, 36 = .

Pemure ypaBueHUe:
1) 3* =5; 2) 2%+9 =12; 3) 72x-3 = 6.

Hatinure 3HaueHUe BhIpAKeHUA:
1g 3
1) (10g2 12 —log, 3 + 9loge8 ) 2,

2) 2log; 4 +log3 0,5
log;6 —log;12

Brruncaure smauenue BBIPDAXKEHUA

1
+5log;
3 log z3 3

8
—27log, 4232 .

9-1g22

41g3/1000 +1g2

Haiigure 3HaueHUe BhIPaKEHUS +1g2.

IlocTpoiiTe rpaduk pyHKITHIN:
1) y = 4losax-2); 3) y = logslog;_ (8 — x)125;

2) y=log,,i(x+1);  4) y=logyx-log, ¢

Norapudmunueckasa yHKLUS U e€ CBOUCTBaA

CpaBuure:

1) log;8 u log;10; 3) logz12 u 2;

2) log, 6 u log, 5; 4)log , 4 m —L.
3 3 %5 2



BapuaHTt 1

32. CpaBHure uucjaa a u b, ecau:
1) logy6a > log, ¢ b;
2) logsa <loggyb.
7 7
33. CpaBHure c HyJIEM:
1) log;7; 3) log, 0,1;
3
2) log;0,6; 4) logl3.
2
34. CpaBHuTe ¢ eIVHUIIEH OCHOBaHUE Jorapudma, ecau:
1) log,10 < log,9,6; 2) log, 0,4 > log, 0,3.
35. Ha kakom mpoMe:KyTKe HamboJbIllee 3HaueHe QYHKITUN
y = log; x paBHO 0, a HauMeHbIIee paBHO —27
3
36. VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY QPYHKIIUIAMU, 3aINCaAH-
HBIMHI B JIEBOM CTOJIOIlE, 1 UMX O0JAaCTAMU OIpeaeeHus,
3alVCAHHLIMU B IIPaBOM CTOJIOIIE.
DyHKUUMN O6Gnactu onpepaeneHus
A) y =logs(4 - x) 1) (—o0; 4)
B) y =log,(4 - x) 2) (—0; 3) U (3; 4)
B) y =log, .x 3)(0; 1)U (15 4)
') y=log, .5 4) (0; 3) U (3; 4)
B rabauiie mon Kakmoii OYKBOM YKAYKUTE COOTBETCTBYIO-
Ui HoMeEDp.
A b B r
37. Haiigure obaacTh onpeneeHus QyHKITN:

1) y =logg2(2x —7);
2) y=1g(4 - x2);
3) y =logg(x +9)+2logg(10 — x);

7
4)y=— T .
)y log,(x + 4)



YnpaxHeHus

38.

39.

40.

41.

5) y=log, 1(b—x);

1

_ ! _
6) y=1g(12+x x)+1g(2—x)'

ITocTpoiiTe rpadpuk PyHKITUN:
1) y = logs(x - 2);

2) y=logzx—2;

3) y =-logsx;

4) y =logs(—x);

5) y= loglx

3

6) y = log, |x.
3

.
b

Jlorapudmunyeckue ypaBHeHUs

Pemure ypaBHeHnue:
1) logs(2x —5) = 3;
2) logg s (x +4) = -2;

3) log ; (x? ~8x) = -2
27
4) log,logslogy x = 05
5) log,(9-2%)=3 - x;
6) log, ,(4x2 —14x +7) = 2.

Pemute ypaBHeHUE:

1) log5(5x — 6) = log s (x + 2);

2) logo(3x — 4) = logg6(2x — 3);
3) logg(x?2 —Tx +4) = logg(x — 3);
4) 2logs(—x) = log;(6x +16).

Pemure ypaBHeHUE:

1) logs(x+1)+1logs(x+3)=1;

2) log (x—2)=1-log,(x+1);

3) logs(x +3)—log;(1 —x) = log;(2x + 3);
4) log,(4-3%* —6) —log,(9* —6) =1;

5) 2log,(4 - x) =4 -logy(-2 - x);

10



42.

43.

44,

45.

46.

47.

BapuaHTt 1

6) 1-1g5 = lg(x — 3) —%1g(3x—2);
7) 2log,(x —2) =log,(x —-10)2 - 2.
Pemure ypaBHeHUE:
1) logZx —4logsx +3 =0;
2) 1g2x-1gx2 -3 =0;
3) logZx3 —10logsx +1=0;

1 2

4) + =1;
5-Ilgx 1+1gx

5) 1g(10x)-1g(0,01x) = 1gx3 — 5;
6) lglgx +1g(lgx* —3) = 0;

7) log34x + logZ% = 8;
8) 0,5log, 49 — 3log; x = 2.

Pemure ypasHeHue:
1) xlgx-5 = 0,0001; 3) 2logix 4 ylog,x — 32;
2) xlogi* = 256x3; 4) xle3 + 3lex =54,

Pemure ypaBHenue:

1 2log;(—x) 1 2)
logs(-3 —4x)

log (x2 —x-2)-1 _0
log,(x — 2) -

BoisicuuTe, Ipu KaKUX 3HAUYEHUAX a JAHHOe YpaBHEHIe
nMeeT KOPHU, U HAUJINUTE UX:
1) logg(x + 2) =logg(2x —a);
2) log, (x2 — 2ax) = log (—x — 2a + 2).
3 3

IIpn kakux 3HaueHusax b ypaBHeHue 2log;(x+3)=
2
= log ; 2bx mMeeT eIMHCTBEHHBIN KOPEHB?
2

Jlorapupmuyeckune HepaBeHCTBa

Kaxxmomy HepaBeHCTBY, 3alICAHHOMY B JIEBOM CTOJIOIIE,
IIOCTaBbTE B COOTBETCTBUE M300paKeHNE eT0 MHOXKECTBa
peliteHuii U3 MPaBOTO CTOJIOIIA.

11



